PROGRAMA DE EVALUACIÓN/REFERIMIENTO

CONDUCIR BAJO LOS EFECTOS DEL ALCOHOL EN DELAWARE
Linden Building - 2nd Floor 
625 Orange Street
INSTRUCCIONES PARA LA EVALUACIÓN
El Tribunal le ha ordenado comunicarse con esta oficina dentro de las 72 horas siguientes a su comparecencia y a la imposición de la pena a fin de obtener una cita para una evaluación. Esta evaluación es un paso necesario en el proceso de educación/tratamiento. De no hacer una cita dentro de las 72 horas provistas, o si no se presenta a su cita ya programada,  su caso será remitido de nuevo al Tribunal.

La evaluación tomará unos 90 minutos  y se llevará a cabo en una de nuestras oficinas más cercana a su residencia. El costo de esta evaluación es de $75.00 dólares y DEBE pagarse el día de su evaluación. Si paga con cheque, el cheque debe estar certificado por su banco y extendido a nombre de DELAWARE D.U.I. EVALUATION/REFERRAL PROGRAM. También se acepta giro postal y efectivo.
Puede llamar entre las 8:00 A.M. y las 4:00 P.M. de lunes a viernes para hacer una cita.  Si reside en Kent o Sussex County llame al 1-(800)-551-6464 (llamada gratis).  Si reside en New Castle County, llame al 656-2810.  
Le informamos que de ser necesario cambiar la fecha de su cita por razones que lo ameriten, es su obligación notificar a esta oficina y solicitar el cambio con al menos 24 horas de antelación a su cita original. Si no nos notifica con antelación, se impondrán costos adicionales a su evaluación y/o el tribunal recibirá noticia de su incumplimiento. El no presentarse a su cita una segunda vez, ocasionara el envío de una notificación de incumplimiento al tribunal y este emitirá un cargo de desacato en su contra, impondrá costes adicionales y la pérdida de más privilegios de conducir.  
SI USTED NO SE SOMETE A UNA EVALUACIÓN DE CONSUMO DE ALCOHOL; O SI NO ASISTE SATISFACTORIAMENTE A UN PROGRAMA DE INSTRUCCIÓN/TRATAMIENTO SEGÚN LO DISPUESTO POR LA UNIDAD DE EVALUACIÓN,  NUNCA PODRA SOLICITAR UNA LICENCIA DE CONDUCIR O EJERCER SUS PRIVILEGIOS DE CONDUCIR.
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